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Student Counts AY2017-18 AY2018-19 BHS MTSU
Number of respondents 34 31 592 2,633
Number of graduates 29 30 736 3,416
% Responding 117% 103% 80% 77%

Overall Satisfaction AY2017-18 AY2018-19 BHS MTSU
Q83. If you could start college again, would you enroll at MTSU? (answer = 'Yes') 91% 84% 84% 84%
Q84. If you could choose your major again, would you choose the same major? (answer = 'Yes') 82% 84% 78% 74%

MTSU's Contribution to Knowledge, Skills, Personal Development AY2017-18 AY2018-19 BHS MTSU
Percent selecting 'Somewhat' or 'Very Much'
Q16. Writing skills 91% 97% 90% 87%
Q17. Speaking skills 100% 90% 89% 87%
Q18. Using mathematical concepts 44% 52% 57% 61%
Q19. Applying scientific methods of inquiry 53% 61% 76% 69%
Q20. Enhancing analytical skills 88% 77% 88% 88%
Q21. Developing computer skills 79% 61% 69% 73%
Q22. Developing a tolerance for divergent views 100% 90% 87% 81%
Q23. Understanding of diverse cultures and values 100% 90% 88% 83%
Q24. Recognizing and acting upon ethical principles 100% 90% 87% 81%
Q25. Exercising public responsibility and community service 94% 81% 80% 70%
Q26. Appreciating racial and sexual equality 88% 90% 84% 76%
Q27. Advancing your appreciation of the arts 71% 55% 61% 63%
Q28. Understanding how the natural universe operates 68% 45% 63% 64%
Q29. Understanding issues and problems facing the world 85% 81% 84% 79%
Q30. Understanding the present as it relates to historical events & processes 74% 68% 72% 74%
Q31. Understanding how science and technology influence everyday life 82% 52% 79% 80%
Q32. Ability to critically analyze ideas and information 91% 81% 92% 91%
Q33. Ability to lead or guide others 97% 94% 87% 84%
Q34. Ability to function as part of a team 100% 94% 91% 88%
Q35. Ability to plan and carry out projects independently 97% 94% 93% 92%
Q36. Valuing learning as a lifelong process 97% 94% 91% 88%
Q37. Commitment to personal health and fitness 71% 77% 73% 62%

Major Degree Program AY2017-18 AY2018-19 BHS MTSU
Percent selecting 'Good' or 'Excellent'
Q59. Content of courses in the major 100% 94% 94% 88%
Q60. Availability of courses in the major 76% 84% 80% 69%
Q61. Diversity of courses in the major 82% 81% 81% 74%
Q62. Quality of instruction in the major 97% 87% 85% 80%
Q63. Opportunities for formal student evaluation of instruction 88% 84% 85% 78%
Q64. Academic advising by the professor who was your major advisor 88% 86% 82% 76%
Q65. Academic advising by non-faculty staff member who was your college academic advisor 88% 72% 78% 73%
Q66. Availability of professor to help students outside of class 91% 94% 88% 86%
Q67. Availability of the professor who was your major advisor 94% 86% 86% 82%
Q68. Availability of the non-faculty staff member who was your college academic advisor 88% 83% 84% 77%
Q69. Willingness to help shown by the professor who was your major advisor 97% 87% 86% 81%
Q70. Willingness to help shown by non-faculty staff member who was your college academic advisor 91% 80% 82% 78%
Q71. Adequacy of computer resources 82% 69% 85% 85%
Q72. Adequacy of classroom facilities and equipment 71% 81% 84% 82%
Q73. Adequacy of laboratory facilities and equipment 81% 71% 83% 83%
Q74. Opportunity to apply what was learned in the classroom 97% 84% 90% 86%
Q75. Practicum/internships/co-op experience 100% 90% 83% 76%
Q76. Quality of courses in preparing you for employment 97% 90% 83% 77%
Q77. Opportunities to express ideas in writing in the major 94% 97% 84% 77%
Q78. Understanding how to research a topic or idea 94% 90% 90% 85%
Q79. Experiential (hands-on) learning 100% 90% 84% 83%
Q80. Your efforts in seeking academic advising each semester 91% 94% 87% 82%
Q81. Currency of the curriculum in your major 94% 94% 91% 85%
Q82. Depth of the curriculum in your major 91% 94% 92% 85%
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